
ПРОТОКОЛ № 8 

ЗАСІДАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ ЧОРТКІВСЬКОГО МЕДИЧНОГО ФАХОВОГО 

КОЛЕДЖУ 

 

02.06.2026 р.                                                                                       м. Чортків 

 

ПРИСУТНІ: 15 членів СР 

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ: Станіслав ВЛАСЮК  

СЕКРЕТАР: Анастасія КОЗАК 

ВІДСУТНІ: 0  

ФОРМАТ: змішаний 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Підсумки роботи студентської ради та секторів за 2025/2026 навчальний рік та 

підготовка звіту голови студентської ради про роботу за 2025/2026 навчальний 

рік. 

2. Підготовка та участь студентської ради в урочистостях з нагоди вручення 

дипломів випускникам. 

3. Пропозиції до плану роботи на 2026/2027 навчальний рік. 

4. Впорядкування документації та архівів студентського життя. 

5. Різне. 

 

1. Підсумки роботи студентської ради та секторів за 2025/2026 навчальний рік 

та підготовка звіту голови студентської ради про роботу за 2025/2026 

навчальний рік. 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який підбив підсумки роботи 

студентської ради та її секторів за 2025/2026 навчальний рік. Він зазначив, що 

протягом року студентське самоврядування успішно реалізувало заплановані заходи, 

брало активну участь у громадському житті коледжу, благодійній, волонтерській, 

науковій, культурній діяльності, а також у проведенні заходів щодо профілактики 

булінгу та популяризації академічної доброчесності.  

     Повідомив про підготовку підсумкового звіту голови студентської ради. 

ВИСТУПИЛИ: 

Голови секторів коротко прозвітували про результати роботи та внесли пропозиції 

щодо вдосконалення діяльності студентського самоврядування. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Взяти до відома інформацію про підсумки роботи студентської ради та її 

секторів. 

2. Головам секторів подати підсумкові звіти голові студентської ради. 

3. Голові студентської ради Власюку Станіславу підготувати підсумковий звіт 

про роботу студентської ради за 2025/2026 навчальний рік. 

4. Визнати роботу студентської ради за 2025/2026 навчальний рік задовільною. 

2. Підготовка та участь студентської ради в урочистостях з нагоди вручення 

дипломів випускникам. 



СЛУХАЛИ: Я. Баранович, голову культурно-масового сектору, яка повідомила 

про підготовку до урочистостей з нагоди вручення дипломів випускникам. Вона 

зазначила, що студентська рада планує долучитися до оформлення актової зали та 

підготовки творчих номерів.  

ВИСТУПИЛИ: 

К. Михайлюк, голова інформаційного сектору, повідомила про підготовку 

інформаційних матеріалів та висвітлення урочистостей на офіційному сайті коледжу 

й у соціальних мережах. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Долучитися до підготовки та проведення урочистостей з нагоди вручення 

дипломів випускникам. 

2. Культурно-масовому сектору долучитись до підготовки творчої програми та 

оформлення актової зали. 

3. Інформаційному сектору долучитись до забезпечення інформаційного 

висвітлення заходів. 

4. Членам студентської ради сприяти організації та проведенню урочистостей. 

 

3. Пропозиції до плану роботи на 2026/2027 навчальний рік. 

ВИСТУПИЛИ: 

Голови секторів внесли пропозиції до плану роботи студентської ради на 2026/2027 

навчальний рік, зокрема: 

 Більше добрих справ: розширити волонтерську діяльність студентської ради, 

проводити більше благодійних заходів та налагоджувати співпрацю з 

благодійними й громадськими організаціями для підтримки Збройних Сил 

України та тих, хто потребує допомоги. 

 Наука надихає: активізувати наукову діяльність студентів шляхом розвитку 

предметних гуртків і студентського наукового товариства, залучення до участі 

в конференціях, конкурсах, олімпіадах та інших науково-просвітницьких 

заходах, а також підтримувати й відзначати студентів, які досягають високих 

результатів у навчанні та науковій роботі. 

 Стати зірками для абітурієнтів: зробити профорієнтаційні заходи та Дні 

відкритих дверей більш цікавими й інтерактивними, активно залучаючи до їх 

проведення членів студентської ради. 

 Створюємо safe space: продовжити формування безпечного й комфортного 

освітнього середовища через проведення просвітницьких заходів із протидії 

булінгу, домашньому насильству, дискримінації та популяризацію академічної 

доброчесності. 

 Життя на повну: урізноманітнити студентське дозвілля шляхом проведення 

більшої кількості спортивних, культурно-мистецьких та науково-

просвітницьких заходів, зокрема творчих вечорів, караоке-заходів, тематичних 

зустрічей та інших ініціатив для активного й змістовного відпочинку 

студентів. 

 Бути в тренді: розширити інформаційну діяльність студентської ради, 

забезпечивши регулярне висвітлення заходів, досягнень і студентських 

ініціатив на офіційному сайті коледжу та в соціальних мережах із 

використанням сучасних форматів подачі інформації. 



 Команда мрії: активніше залучати студентів, зокрема першокурсників, до 

роботи секторів студентської ради, підтримуючи їхні ініціативи та активну 

громадську позицію. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити запропоновані напрями роботи студентської ради на 2026/2027 

навчальний рік. 

2. Президії студентської ради узагальнити подані пропозиції та підготувати 

проєкт плану роботи на 2026–2027 навчальний рік. 

 

3. Впорядкування документації та архівів студентського життя. 

СЛУХАЛИ:А. Козак, секретаря студентської ради, яка повідомила про 

необхідність упорядкування документації та архіву студентської ради за 2025/2026 

навчальний рік. Вона зазначила, що до завершення навчального року необхідно 

систематизувати протоколи засідань, плани роботи, фото- та відеоматеріали, а також 

іншу документацію, що відображає діяльність студентського самоврядування. 

ВИСТУПИЛИ: 

С. Власюк, голова студентської ради, наголосив на важливості своєчасного 

оформлення та передачі документації для забезпечення належного ведення архіву 

студентської ради. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Провести впорядкування документації та архівних матеріалів студентської 

ради за 2025/2026 навчальний рік. 

2. Головам секторів подати секретарю студентської ради звіти та матеріали про 

проведені заходи. 

3. Секретарю студентської ради сформувати архів протоколів, планів роботи, 

звітної документації та узгодити їх розміщення на офіційному сайті коледжу в 

розділі «Студентське самоврядування». 

 

5. Різне. 
СЛУХАЛИ: М. М. Пужай, заступника директора з гуманітарної освіти та 

виховання, яка висловила щиру подяку членам студентської ради випускних груп за 

активну громадську позицію, відповідальне виконання обов'язків, ініціативність та 

вагомий внесок у розвиток студентського самоврядування й організацію життя 

коледжу. 

ВИСТУПИЛИ: 

А.Козак,  секретар студентської ради, подякувала членам студентської ради 

випускних груп за плідну співпрацю, підтримку студентських ініціатив та побажала 

їм професійних успіхів, здійснення задумів і гідно представляти Чортківський 

медичний фаховий коледж. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Подякувати членам студентської ради випускних груп за сумлінну роботу, 

активну участь у діяльності студентського самоврядування та вагомий внесок 

у розвиток коледжу. 

 

ГОЛОВА:                                          Станіслав ВЛАСЮК  
 

СЕКРЕТАР:                                       Анастасія КОЗАК 


